

عزیز کوئین بی اہل خانہ ،

میں امید کرتا ہوں کہ یہ پیغام آپ کو صحت مند ، محفوظ پائے گا۔ مجھے یہ بھی امید ہے کہ آپ بہتر ہوئے موسم سے لطف اندوز ہو رہے ہیں جس کا ہم تجربہ کرنے لگے ہیں۔ میں آپ کو اہمیت کے حامل معاملات پر اپ ڈیٹ کرنا چاہتا ہوں اور ان اثرات کی وضاحت کرنا چاہتا ہوں جو ان امور کو آگے بڑھنے کی ہماری کوششوں پر پڑسکتے ہیں۔ ہم اپنی فیکلٹی اور کمیونٹی کے ممبروں کی ویکسینیشن کے لئے کوشاں ہیں ، اور ہم نے دونوں شعبوں میں نمایاں پیشرفت کی ہے۔ مزید برآں ، ہمیں اس ہفتے کے اوائل میں الینوائے ڈیپارٹمنٹ آف پبلک ہیلتھ کی طرف سے کچھ تازہ ترین رہنمائی ملی جس نے پبلک اسکول کی کمیونٹی میں کچھ الجھن اور مایوسی کا باعث بنا۔ میری امید ہے کہ یہ پیغام آپ کو ہماری پیشرفت پر اپ ڈیٹ کرتا ہے اور آپ کو یہ معتبر بصیرت بھی فراہم کرتا ہے کہ ہم کس طرح جواب دے سکتے ہیں اور ہم اس تازہ ترین رہنمائی کا کیا جواب دیں گے۔ میں یہ بھی اعادہ کرنا چاہتا ہوں کہ ہم نے اپنے انسٹرکشنل پروگرام کو اس سال کے لئے تمام دستیاب رہنمائیوں کی حدود میں ڈیزائن کیا ہے ، اس امکان کے ساتھ کہ ویکسین دستیاب ہوسکتی ہے اور یہ کہ ہر خاندان کو باخبر فیصلہ کرنے کا موقع ملنا چاہئے۔ مجھے یقین ہے کہ ہم نے یہ کیا ہے ، اور ہمارا مقصد ہے کہ ہم اپنے اصولوں کی پاسداری کریں جب ہم بحیثیت برادری کا سامنا کرنے والے چیلینجز کے ذریعے اپنا راستہ طے کرتے ہیں۔

مجھے یہ بتاتے ہوئے فخر ہے کہ کوئین بی 16 نے اس ویکسین کو یقینی بنانے میں ہماری رہنمائی کی ہے ، جب یہ ویکسین دستیاب تھی ، تو یہ ہماری برادری کے ممبروں اور گلیارڈارڈ سسٹم کے اساتذہ کو فراہم کی گئی تھی۔ ہمارے 6 پڑوسی اسکول اضلاع ، گلینڈیل ہائٹس ، گلینڈیل ہائٹس پولیس ڈیپارٹمنٹ ، اور گلینسیڈ فائر پروٹیکشن ڈسٹرکٹ کے ساتھ

شراکت میں کام کرتے ہوئے ، ہم نے 6000 سے زیادہ ویکسین کی سہولت فراہم کی ہے ، جس میں زیادہ تر اپنی برادری کے ممبروں کو جاتا ہے جو b1 زمرے میں اہل ہیں۔ ہمارے کلینک کی کامیابی سے ہماری برادری کے لئے ویکسین کی اضافی رقم مختص ہوگئی ، اور مجھے توقع ہے کہ کم سے کم ایک اور کلینک کی سہولت فراہم کرنے کا موقع ملے گا۔ ہمارے لگ بھگ 75% ملازمین نے رضاکارانہ طور پر ٹیکہ لگایا ہے ، اور آنے والے ہفتوں میں ان کو مکمل طور پر ویکسین دیا جائے گا۔ یہ اہم ہے کیونکہ اساتذہ یا عملے کی عدم دستیابی کی وجہ سے ریموٹ یا ہائبرڈ میں ہماری تعلیمی کاوشوں کو روکنے کے امکان کو نمایاں طور پر کم کرتا ہے ، لیکن ختم نہیں ہوتا ہے۔ ہم ابھی بھی دیگر تمام تخفیف حکمت عملیوں پر کام کر رہے ہیں تاکہ ہمارے اسکولوں میں COVID کی ترسیل کے امکان کو ختم کر سکے۔

اس ہفتے کے شروع میں الیونائی کے محکمہ برائے صحت عامہ نے سرکاری اسکولوں کے لئے ہدایت کو اپ ڈیٹ کیا۔ اس تازہ کاری میں پچھلی رہنمائی کے کچھ خاص تبدیلیاں ہیں اور ہمیں تخفیف کی دیگر ضروری حکمت عملیوں میں نرمی بھی ملی ہے۔ رہنمائی میں سب سے اہم تبدیلی معاشرتی دوری کی ضرورت کو کم از کم 6 فٹ سے کم از کم 3 فٹ تک کم کرنا تھا۔ اس کمی کی وجہ اسکولوں میں طلباء سے طلبہ کے پھیلاؤ کے کم واقعات کو قرار دیا جاتا ہے جو آج تک ہم نے ریاست بھر میں تجربہ کیا ہے۔ تازہ ترین رہنمائی اسکول میں علامات کی اسکریننگ کا بھی تقاضا کرتی ہے لیکن روزانہ خود کی تصدیق کے لئے سفارش کو برقرار رکھتی ہے۔ میں اس وقت ہماری ضلعی سطح پر کوویڈ سیفٹی ٹیم کے ساتھ کام کر رہا ہوں تاکہ رہنمائی میں ہونے والی تبدیلیوں کو اچھی طرح سے سمجھا جا سکیں اور یہ دیکھنے کے لئے کہ یہ تبدیلیاں ہمارے طلباء کے لئے کلاس کے سائز میں اضافے اور ذاتی طور پر انفرادی تعلیم کے مواقع کی تعداد کی اجازت کیسے دیتی ہیں۔ میں نے ایف جی ایم میں

اپنے آرکیٹیکٹس کے ساتھ ایک جائزہ بھی شروع کیا ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ ہم کسی بھی قابل اعتبار اور محفوظ طریقے سے ایسی تبدیلیوں کو نافذ کریں جو طالب علم ، کنبہ اور عملے کی حفاظت کو ترجیح دے جبکہ ہم اپنے طلباء کے لئے تعلیمی مواقع کو زیادہ سے زیادہ تر بنائیں۔

ہم حفاظت کو ترجیح دیتے ہوئے اور اپنی صلاحیتوں کی حدود تک اپنے طلباء کے لئے ایک عمدہ تعلیم کی فراہمی پر توجہ مرکوز کر کے ہم ایک ساتھ بڑی غیر یقینی صورتحال کا سامنا کر رہے ہیں۔ ہم نے سائنس کے ارتقاء اور رہنمائی کو تبدیل کرتے ہوئے پیش کردہ چیلنجوں اور مواقع کے ذریعے کام کیا ہے۔ ہم اسی طرح آگے بڑھیں گے۔ میں اپنے مواقع کے تجزیے کا اختتام کرنے کا ارادہ رکھتا ہوں ، تاکہ آئندہ ہفتے کے وسط تک ذاتی طور پر زیادہ سے زیادہ ہدایت نامہ منتقل کرنے کے ذریعہ پیش کردہ لاجسٹک چیلنجوں کا بغور مطالعہ شامل کیا جا ، اور اس کے بعد میں اپنے منصوبے میں کسی بھی طرح کی تبدیلیوں کو بات چیت کرنے کے لئے کمیونٹی فورمز کو شیڈول کروں گا۔ ہائبرڈ فیملیز کے مفادات کا اندازہ لگانے کے لئے آپ کو ایک سروے بھی پیش کیا جائے گا جس میں فی ہفتہ میں 4 دن تک اضافہ ہوگا ، معاشرتی فاصلہ 3 فٹ گا ہوگا اور سال کے باقی حصہ میں ذاتی طور پر شرکت کرنے میں کل ریموٹ اہل خانہ کے مفادات کا اندازہ لگایا جائے گا۔ سروے کے بارے میں آپ کا فوری جواب ہماری منصوبہ بندی میں ہماری بہت مدد کرے گا۔

ہم نے اسکول کے ضلع کی حیثیت سے اور برادری کی حیثیت سے کوئین بی کے بچوں کو کچھ مشکل اور مایوس کن حالات کے دوران تعلیم دلانے کے لئے مل کر کام کیا ہے ، اور مجھے یقین ہے کہ اس تعلیمی سال کے آخری ہفتوں میں تعاون اور شراکت کا جذبہ ہماری رہنمائی کرے گا۔ اگر آپ کے ذہن میں کوئی سوال ہے تو براہ کرم اپنے بچے کے پرنسپل سے رابطہ

کریں یا اگر آپ کے سوال میں میری توجہ کی ضرورت ہے تو مجھ تک براہ  
راست رابطہ کریں۔

آپ کا مخلص،  
جوزف آر ولیمز ایڈ. ڈی  
سپرینٹنڈنٹ